

## **Beszámoló a Pesterzsébet Városfejlesztő Kft. FEB 2016. évi munkájáról**

A Pesterzsébet Városfejlesztő Kft. Felügyelő Bizottsága 2016. évben 5 ülést tartott, melyből minden ülés határozatképes volt.

Munkánk során figyelmet fordítottunk a társaság mérlegében kimutatott eszközök és források ellenőrzésére, azok értékének meghatározására.

A FEB üléseken pénzügyi és szakmai beszámolót kaptunk az eltelt időszakokról.

Az év során több ízben is tárgyaltuk az önkormányzati tulajdonú lakás- és nem lakáscélú helyiségekkel kapcsolatos feladatokat.

Év közben folyamatosan figyelemmel kísértük a társaság pénzügyi helyzetét, mely alapján biztosítottnak és átgondoltnak láttuk a gazdálkodást.

A FEB október elején soron kívüli ellenőrzést tartott a Kft.-nél, melynek témája az aktuális-érvényes szerződések és az azokhoz tartozó tárgyévi kifizetések ellenőrzése. Az ellenőrzés során a FEB mindent rendben talált.

A tulajdonostól a Kft. támogatást tárgyévben nem kapott.

A Kft. igen komoly energiákat mozgósítva, a testületi döntésnek eleget téve, az eredetileg kért vállalási ár feléért- testületi döntés alapján- határidőre elvégezte a nem lakáscélú helyiségek állapotfelmérését és elkészítette a frekvenciált helyen lévő helyiségek hasznosítási és felújítási javaslatának kidolgozását, költségkalkulációval. Itt kívánom megjegyezni, hogy noha a testületi döntés alapján a díjazás 950.000.- Ft+ Áfa helyett 500.000.- Ft + Áfa volt, a Kft. mivel az alkalmazotti bérkalkuláció alapján tette meg a testület felé a javaslatát az eredetileg megjelölt 950.000.- Ft-ot fizette ki bérköltségként a közreműködőknek.


A 2016. évi éves beszámoló tényadatokra épül.

A Felügyelő Bizottság javasolja a Képviselő Testületnek a PVF Kft. 2016. évi mérlegbeszámolójának elfogadását az alábbiak szerint:

Mérleg eszköz és forrásoldalának egyező összege:	21.410. eFt
Saját tőke összesen:	12.162. eFt
<b>Mérleg szerinti eredmény:</b>	<b>162. eFt</b>

Ki szeretnénk emelni, hogy a KFT. 2016. év során, feszített munkatempóval kiemelkedő munkát végzett.

Budapest, 2017. március 27.

  
dr. Molnár Sándor  
FEB elnök